



В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту падения ребенка в канализационный люк

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по факту падения малолетнего ребенка в канализационный люк возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 27 января текущего года около 17 часов 7-летний мальчик, совершив покупку яблок в продуктовом магазине города Торопец Тверской области, вышел из магазина и на обратном пути провалился в канализационный люк, расположенный на расстоянии около 5 метров от дома по улице Советской. На следующий день в ходе масштабных поисковых мероприятий малолетний был обнаружен правоохранительными органами в канализационном люке. Угроза жизни и здоровью ребенка отсутствует, в настоящий момент мальчик отпущен из лечебного учреждения и находится дома.

Органами предварительного следствия изъята крышка канализационного люка, в ходе осмотра которой на месте происшествия установлено, что на ней отсутствует одно из двух фиксирующих люк креплений. Люк, расположенный по вышеуказанному адресу, находится на балансе ресурсоснабжающей организации по водопотреблению и водоотведению МУП ГТ «Водоканал-Сервис».

Организован комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех причин и условий, способствовавших произошедшему. В рамках расследования уголовного дела следователями изъята документация в муниципальном унитарном предприятии, имеющая значение для следствия. В ходе расследования действиям (бездействию) лиц, ответственных за надлежащее содержание и обслуживание колодцев сетей водоснабжения на данном участке, будет дана правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654426>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
